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Задания в тестовой форме 

К каждому из заданий  даны 4 ответа, из которых только один правильный. Обведите кружком номер правильного ответа.
1. В веществе молекулы непрерывно движутся и сталки​ваются друг с другом. Изменяются ли со временем разме​ры и формы молекул, уменьшаются ли их массы?
1) да, молекулы изменяются
2) нет, молекулы не изменяются
3) со временем масса молекул уменьшается, но не намного
4) размеры молекул практически не изменяются, но их формы 
     приближаются к  шарообразным
2. Мотоцикл за 2 ч проехал 120 км. Чему равна средняя скорость движения мотоцикла?
1) 36 км/ч
2) 50 км/ч
3) 60 км/ч
4) 100 км/ч
3. Ящик весом 0,96 кН имеет площадь опоры 0,2 м2. Вы​числите давление ящика на пол.
1) 480 Па
2) 135 Па
3) 4800 Па
4) 13 500 Па
4. Подъемник за 10 мин поднимает груз весом 200 кН на высоту 12 м. Определите мощность двигателя, необ​ходимую для совершения этой работы.
1) 4 кВт
2) 40 кВт 
3) 144 кВт
4) 14,4 кВт
5. Какое количество теплоты выделено или поглощено при сжигании т килограммов топлива с удельной тепло​той сгорания q и удельной теплоемкостью с?  
1) выделено cm 
2) выделено  qm
3) поглощено cm
4) поглощено  qm
6. Какая энергия выделится при конденсации водяного пара массой 5 кг, имеющего температуру 100 °С, в воду той же температуры?
1) 230 кДж 
2) 4500 кДж

3) 46000 кДж
4) 11500 кДж
7. Амперметр необходим:
1) для измерения силы электрического тока 
2) для измерения электрического напряжения
3) для обнаружения в проводнике движения электронов
4) для поддержания в проводнике долговременного тока
8. Два автомобиля движутся по прямой дороге в одном направлении: один со скоростью 50 км/ ч, а другой со ско​ростью 70 км /ч. При этом автомобили:                                                   
1) удаляются 
2) сближаются
3) могут сближаться, а могут и удаляться 
4) едут на неизменном расстоянии друг от друга
9. Какое движение называется равномерным? 
1) движение с постоянной по модулю и направлению скоростью 
2) движение, при котором траектории всех точек тела абсолютно 
    одинаковы 
3) всевозможные изменения положения тела, проис​ходящие в 
    окружающем  мире
4) изменение положения тела в пространстве относительно других тел с 
    течением времени
10. При свободном падении ускорение всех тел одинако​во. Этот факт объясняется тем, что:
1) Земля имеет очень большую массу
2) сила тяжести пропорциональна массе тела 
3) сила тяжести пропорциональна массе Земли 
4) все предметы очень малы по сравнению с Землей
11. Вес летчика массой 80 кг, который сидит в кабине самолета, движущегося в горизонтальном направлении с ускорением 10 м/с2, равен:
1) 800 Н, направлен вертикально вниз
2) 1130 Н, направлен вертикально вниз
3) 800 Н, направлен под углом 45° к вертикали 
4) 1130 Н, направлен под углом 45° к вертикали
12. Какое выражение соответствует закону сохранения импульса?
1)P=m·υ
2) m1·υ1 - m·υ0 
3) F∆t = т·υ — m·υ0
4) m1 · υ1 + m2 ·  υ2 = m1 · υ'1  + m2 · υ'2
13. Во сколько раз увеличится  импульс тела, если его ки​нетическая энергия возрастет на 44%? 
1) в2 
2) в 1,4
3) в 1,2
4) в  2,2
14. В воздухе распространяется звуковая волна. Расстоя​ние от области повышенного давления до ближайшей области пониженного давления 10 см, расстояние между ближайшими областями повышенного давления 20 см. Какова длина звуковой волны?
1) 50 см
2) 40 см
3) 20 см
4) 10 см
15. Частота колебаний равна 10 Гц. Чему равен период колебаний?
1) 1с
2)  10 с
3) 0,1 с
4) 62,8 с
16. Небольшой полосовой магнит подвесили за привя​занную к его середине нить. Выберите правильное утвер​ждение.
1)  силовые линии магнитного поля Земли замкнуты
2) северный полюс магнита указывает направление на Северный 
     магнитный полюс Земли 
3)  южный полюс магнита указывает направление на Се​верный 
     географический  полюс Земли 
4) железные предметы притягиваются к полюсам маг​нита слабее, чем к его  

    середине
17. Единицей измерения магнитной индукции в СИ яв​ляется:                                                                                               1) вебер                1) вебер                  
2) тесла 
3) ампер 
4) джоуль 
18. Излучение  β-частиц — это:
1) поток электронов
2) поток нейтронов
3) поток ядер гелия
4) излучение квантов энергии
19. Ядро тория 23090 Th  превратилось в ядро радия 22688 Ra. Ка​кую частицу выбросило ядро тория?
1) протон
2) нейтрон
3) β -частицу
4) α -частицу
20. С какой силой притягиваются два корабля массами по 20000 т, находящиеся на расстоянии 2 км один от дру​гого?
1) 6,67Н
     2) 6,67мН
     3) 6,67МН
     4) 6,67мкН
